

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

1 8 ИЮЛ 1987

г. Москва

МУЗЫКАЛЬНЫЙ САЛОН

С ИМЕНЕМ ВЫСОЦКОГО

В прошлом выпуске субботней страницы мы подвели итоги конкурса «Сложим песню вместе». А сегодня — продолжаем его, потому что побывал «В нашем доме» поэт Игорь КОХАНОВСКИЙ и предложил:

— Так получилось, что судьба на 20 лет подружила меня с Владимиром Высоцким. Мы учились в одном классе, сидели за одной партой. И я до сих пор испытываю чувство горечи, что при его жизни не успел написать о нем песню. Но все-таки написал. Вот стихи. Думается, немало читателей могли бы сочинить к ним музыку. Я обращаюсь к ним: давайте вместе сложим еще одну песню, посвященную прекрасному артисту, певцу, человеку Владимиру Высоцкому.

Жил артист, жил поэт, жил певец среди нас,
он играл, он писал, он нам пел — он угас,
он угас, как свеча на ветру,
сон пришел — он уснул поутру,
сон пришел не к добру —
он уснул навсегда в этот раз.

Жил артист, жил поэт, жил певец — шумно жил,
жил, как пел свою песнь изо всех своих сил,
и хрипел в микрофон его бас,
и струна у гитары рвалась,
не рвалась только связь
между нами и ним не рвалась.

Жил артист, жил поэт, жил певец — песней жил,
душу всю, сердце все в эту песнь он вложил.
И ушла его песня в народ,
словно ЯК — истребитель на взлет,
и не смог гололед
помешать ей не смог гололед.

Жил артист, жил поэт, жил певец наших дней,
не сумел он сдержать бег упрямых коней,
что его по земле так несли,
как нести только кони могли
нашей русской земли,
удивительной русской земли.

Ваши ответы на это предложение присылайте с пометкой «Песня» на конверте. Лучшая работа будет опубликована через месяц после выхода в свет нынешнего номера газеты.